

καθώς, σύμφωνα με τον νόμο, σε τόσο νεαρή ηλικία δεν μπορεί να υπάρξει συναίνεση σε σεξουαλική πράξη.

Είχαν προηγηθεί οι δηλώσεις της μητέρας της που προκάλεσαν έκπληξη ότι η κόρη της δεν έπεσε θύμα βιασμού, αλλά πήγαινε με τους συγκεκριμένους άνδρες με τη θέλησή της. Να σημειωθεί ότι βάσει και της ιατροδικαστικής εξέτασης θα πρέπει να θεωρείται δεδομένο ότι το ανήλικο κορίτσι είναι σεξουαλικά ενεργό.

Νέα πρόσωπα

Πέρα από την αρχική της καταγγελία, η 13χρονη, στη συμπληρωματική κατάθεσή της, φέρεται να υπέδειξε τέσσερα ακόμη άτομα. Πρόκειται για έναν 23χρονο, έναν 64χρονο αλλά και δύο ακόμη άνδρες που, σύμφωνα με τις πληροφορίες, ήταν παρόντες σε βιασμό που έλαβε χώρα στο σπίτι της και τραβούσαν βίντεο. Η δημοσίευση του επίμαχου βίντεο οδήγησε την ανήλικη στο να προβεί σε απόπειρα αυτοκτονίας καταναλώνοντας ποσότητα χαπιών.

Όπως αναφέρουν καλά ενημερωμένες πηγές στην «R», η υπόθεση είναι ιδιαίτερα περίπλοκη και δεν αποκλείεται να πάρει και άλλες διαστάσεις, καθώς η ανήλικη, όπως όλα δείχνουν, είχε γίνει βωρά στις σεξουαλικές ορέξεις κάποιων που εκμεταλλεύτηκαν το νεαρό της ηλικίας της. Σημειώνεται ότι οι φερόμενοι ως δράστες είναι όλοι συγχωριανοί και γνώριμοι της οικογένειας

Σύμφωνα με τον δικηγόρο, όλα τα πρόσωπα που αναφέρονται στη δικογραφία είναι ποινικώς ελεγχόμενα. «Τα πρόσωπα αυτά, το τρίτο και το τέταρτο κατά σειρά, υπάρχουν στο “κάδρο” και η μικρή επιμένει στις καταθέσεις της ότι είναι υπεύθυνα για παράνομες πράξεις εναντίον της. Το τέταρτο πρόσωπο δεν είναι στο επίμαχο βίντεο. Πέραν αυτών, όμως, υπάρχουν και άλλα δύο άτομα τα οποία, όπως έχει περιγράψει η 13χρονη, τραβούσαν βίντεο την ώρα που το τρίτο πρόσωπο τη βίαζε. Όλοι τους είναι συγχωριανοί σε μια μικρή κοινωνία του νησιού», λέει ο Δ. Χατζηγιάννης, ο οποίος παραδέχεται ότι πρόκειται για μια «σκοτεινή» υπόθεση, η οποία πρέπει να ξεκαθαριστεί για το καλό του παιδιού.

Το βίντεο

Σε ό,τι αφορά το επίμαχο βίντεο, το οποίο οι αρμόδιες Αρχές προσπαθούν να ανακτήσουν έπειτα από έρευνα στα κινητά των φερόμενων ως δραστών, ο δικηγόρος εμφανίζεται βέβαιος ότι αυτό θα καταστεί εφικτό και θα ρίξει φως στην υπόθεση. «Μπορεί να πάρει λίγο χρόνο για να βρουν το βίντεο, αλλά θα το βρουν και εκεί θα φανούν όλα. Σε κάθε περίπτωση, ό,τι και να γίνει, το παιδί αυτό χρειάζεται προστασία. Και μέχρι τώρα τα αντανάκλαστικά της πολιτείας δεν έχουν ενεργοποιηθεί. Και αυτό είναι φοβερό. Συζητάμε μόνο για το ποινικό κομμά-

Της **ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΠΑΝΑΝΟΥ**
d.pananou@realnews.gr

Συνολικά έξι άτομα εμπλέκονται στην υπόθεση βιασμού και σεξουαλικής εκμετάλλευσης της 13χρονης στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με τα όσα φέρεται να κατέθεσε το ανήλικο θύμα και εμπεριέχονται στη δικογραφία που πριν από λίγες μέρες διαβιβάστηκε στον εισαγγελέα.

Πλέον, μετά το πέρας της προκαταρκτικής εξέτασης, η Δικαιοσύνη αναμένεται να αποφασίσει αν θα ασκήσει ποινικές διώξεις, κάτι που, όπως αναφέρουν στη Realnews καλά



Ο δικηγόρος της οικογένειας της 13χρονης, Δημοσθένης Χατζηγιάννης



Τι περιλαμβάνει η προκαταρκτική εξέταση της σοκαριστικής υπόθεσης στη Λέσβο που βρίσκεται στα χέρια του εισαγγελέα

Εξι άνδρες στη δικογραφία για τον βιασμό 13χρονης

γνωρίζοντας την υπόθεση, θα πρέπει να θεωρείται δεδομένο.

Η 13χρονη, στην τελευταία συμπληρωματική κατάθεσή της στην Αστυνομία, συνοδευόμενη από την επίσης ανήλικη αδελφή της, ανακάλεσε τις κατηγορίες περί βιασμού εναντίον δύο νεαρών, 21 και 22 ετών, τους οποίους είχε αρχικά καταγγείλει ότι ήταν αυτοί που την παραπλάνησαν και τη βίασαν σε ερημική τοποθεσία του νησιού. Ωστόσο, αυτό δεν σημαίνει ότι για τη Δικαιοσύνη η υπόθεση έχει λήξει,

και κανείς από αυτούς δεν μπορεί να ισχυριστεί ότι δεν γνώριζε την ηλικία του παιδιού.

Ο δικηγόρος της οικογένειας της 13χρονης, Δημοσθένης Χατζηγιάννης, μιλώντας στην «R» τονίζει ότι πλέον όλα εξαρτώνται από το τι θα αποφασίσει ο εισαγγελέας. «Η μικρή ανακάλεσε τις αρχικές κατηγορίες σε ό,τι αφορά τον 21χρονο και τον 22χρονο. Αυτό όμως δεν σημαίνει κάτι. Η προκαταρκτική εξέταση ολοκληρώθηκε και πλέον η υπόθεση είναι στα χέρια του εισαγγελέα. Περιμένουμε να δούμε αν θα ασκήσει ποινικές διώξεις και αν θα οδηγήσει την υπόθεση στην ανάκριση, που είναι και το πιθανότερο».

τι, αλλά για την ψυχή του παιδιού; Δυστυχώς, η κοινωνία μας είναι ανάλγητη», καταλήγει.

Ωστόσο, έκπληξη προκαλεί η στάση τόσο της μητέρας όσο και του πατέρα της οικογένειας που σύμφωνα με τον νόμο θεωρούνται υπεύθυνοι για την προστασία του ανήλικου παιδιού. Να σημειωθεί ότι για το 13χρονο κορίτσι είχε γίνει πριν από λίγους μήνες αναφορά στο Χαμόγελο του Παιδιού που αφορούσε κακοποιητικές συμπεριφορές και ενδοοικογενειακή βία που βίωσε στο σπίτι του.